AHMOTIKO ZXOAEIO ATIOY ZNYPIAOQNA

MaOnpaTtika 6 - Empepiotixn 1516Ttnta noAAanAaciacpou (12 - 20/5)
xafereg npakeig (+ - X)

1. AvriotoixiCw auta wou Taipialouv,

4X34- @ ® 4Xx42
3X(B0+5)= @ ® 3 X55
(4X40)+ (4X2) = @ @ 9 X (20 + 6)
9 X26- @ @ (4 X 30) + (4 X4)

2. Bpiokw Ta yivoyeva, Xpnoigomwoiwvrac ThV EwIUEPIOTIKA 1510TNTA.

3X79-=

5 X 46=

3 X98-

5 X 64-

2 X 62-=

8 X 48 -

5 X 183 =

7 X 264 =

4 X 338 =

5 X 309 =

8 X 452 -




MaOnpaTika 6 - Empepiotixn 15i6tnta noAAanAaciacpou (12 - 20/5)
xa0ereg npaeig (+ - X)

1. AUVW TA YIVOHEVA ME TNV EMUEPIOTIKA 1I810TNTA

2. \ovw Tig TP Aaeig Katakopua

268 452 710 634
+379 +258 -378 -247

261 229 135 204

927 745

744 282

320 745

-324
444



